GIÁO ÁN THI GIÁO VIÊN GIỎI CẤP HUYỆN
Năm học 2024-2025

Đề tài:  Khám phá con gà 
Chủ đề: Động vật 
Lĩnh vực: PTNT
Độ tuổi: 4-5 tuổi  
Ngày soạn: 14/12/2024
Ngày dạy: 18/12/2024
Người soạn + dạy: Vũ Thị Hường
Đơn vị: Trường mầm non Quang Trung.

I. Mục đích yêu cầu
- Trẻ biết tên gọi, đặc điểm nổi bật (đầu, mỏ, chân, cánh...) tiếng kêu, môi trường sống, quá trình sinh ra lớn lên, cách chăm sóc.
- Rèn sự tập trung chú ý, quan sát, thảo luận - chia sẻ, hợp tác, lưu lại thông về con gà , rèn luyện kỹ năng sử dụng ipad khi chơi trò chơi.
- Trẻ hứng thú tham gia vào các hoạt động, thông qua đó giáo dục trẻ biết yêu quý và chăm sóc con gà.
II. Chuẩn bị
- Nhạc bài hát: Chechkendance
- 3 chuồng có gà con, gà mẹ, gà trống, mô hình gà mẹ, gà trống, nhà của gà
- Bảng ghi kết quả- bút 
- Máy tính: Trò chơi trên phần mềm QiZZZi, ipad, đt thông minh 
- Một số đồ dùng bổ trợ tiết học
III. Tiến hành
* Hoạt động 1: Ôn định tổ chức - giới thiệu bài
[bookmark: _GoBack]- Cô và trẻ vận động trên nền nhạc: Checkendance
- Cô hỏi trẻ cho những chú gà con có tiếng kêu như thế nào nhỉ? 
- Gà được nuôi ở đâu?
- Kể các con gà trẻ biết? Tiếng kêu như thế nào?
* Hoạt động 2: Khám phá con gà 
* Cho trẻ quan sát con gà con:
- Gà có đặc điểm gì? 
- Cô cho trẻ về 4 nhóm thảo luận ghi kết quả vào bảng 
(chị vẫn để bảng ghi chép kết quả đc ko??)
- Trẻ chia sẻ kết quả của nhóm các trẻ còn lại nhận xét
- Ai có câu hỏi gì cho nhóm bạn không?
-> Cô chốt ý kiến nhận xét của trẻ
* Xem video: Quá trình gà sinh ra từ trứng và lớn lên, được gà mẹ đi kiếm ăn, ấp ủ
- Trẻ chia sẻ về quá trình sinh ra của con gà?
- Cách chăm sóc! 
-> Khái quát giáo dục: Trẻ biết yêu thương….
*Hoạt động 3: Bé và những chú gà
* Trò chơi: Bé thông minh. (trò chơi này thay ghép tranh, hay trang trí chuông gà hay hơn hả em…)
1. Đâu là bạn gà con... (a. Con chim con; b. Con gà con; c. Con vịt 
2. Bạn gà có mấy cái mỏ ( a.1, b.2 , c.3) 
3. Bạn gà con được nuôi ở đâu (a. Rừng cây; b. Sở thú; c. Sân nhà 
4. Gà đẻ trứng hay đẻ con (a. Đẻ trứng; b. Đẻ con 
5. Bạn gà con ăn thức ăn gì? (a. ăn thịt; b. Ăn cám ốc, sâu, c Ăn quả
Cô chốt ý kiến và nhận xét
TC2: Gà con lớn lên
- Cô giới thiệu trò chơi. 
- Cô hướng dẫn cách chơi, luật chơi. Cô cho trẻ ghép tranh quá trình sinh trưởng của gà.
- Trẻ chơi 1-2 lần ( Cô nhận xét sau mỗi lần chơi)
Kết thúc: Quan sát đánh giá trẻ hợp tác tốt trong quá trình trẻ thực hiện các hoạt động, tuyên dương trẻ. 
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